nsiwfhduglineandios

. :
I Un.¢no.a/NWA. Y. cadon/ Dol '
ol

woc/e auuidstlni-dmu duain
e Sunedleaduddnl fanda

Weslvi ¢oooo

ufl @b BamAn odon

. .
Foe.  udsasunululudede

- v L ] o e/ e e ]
BEU WIUAIURINA W W 7 booe

aal Mslviihdugiimaayufiea@edmi doannste Wandrisagunsal
- ¢« o 14 ) | a - = ' =
Usznauiiwed 3nnu & 1ems Mununadatannisiwihaduginraeilioadodnl iaei venwa. vy,
(@uXP9)ono/edon 1neTBlanizinizas Waududia f # 7 voos naussimiluldudu
4 e ow & e W ¢ v - Poa v

o@D, 0xte.bd UM (@esuauudaniiumniuiduidaumbauihassd) alddusmaunsyaruiuudy
i

nshdugiinaemvidlondedl Asaudr anasdoduduidy

P o W - v v ° v W

oo, oxte. béUM(EBILAURUATIuNNAULIEUBAUMERUan 1A uav e IilUhdygnelu o Fu Ty

“ o o L :
faanuilaunilsdeatud

-
FaFvurnnelysanstu
YalanIANLuDe
(Weadur@d uniu)
SBIHIANTT (nATlA) SnwnIsuny
weley, P

§imns m*s'lvlﬂ'whu.gﬁmﬂaw'uﬁau%ua'luﬁ

milwihduginraiviilesdeddvl
W3fw  odmbboleso

Wsas odebabloco



13 M dauginn

O ‘njﬁ&a%ralg‘lﬂ(PurchaseOrder)

iy AtSad e 19(Purchase Order NoJ): 3002463654

v dd 4 o a %A ! - :
O swrnwaghfdedn awmldedidedaari Fuoontufed o4 u(Release Date) : 16 8.9, 2567
(Ref. to purchasing notice) i NAYY A Your Ref.) :
vy IaNHContract No.) :
‘ﬂl}nﬁu(Currmcy): THB
4o 4 A
vy itadef1(CollectiveNo.) :
‘H‘J‘.‘l&imi’néﬂ/ﬁ‘ll(l’urchasing Group): A0l nwva.
\"'mg'(Pur. group address) :  208/1 .34 Ini-dgu a. Tanme dioutealmi e. el 50000
fla (Vendor's name) : vaefududia W # 32001
. L]
ﬁﬁq'(\’endor‘s address)
) 17972
a.duuuil 8. dunsie
vi¥oalni 50210
HUWHA(TIUNT) (Header text) :
inéuﬁwqﬂﬁaaqﬂnwfﬂsznauﬁmai 1 8 510013 ‘M’mmnnﬁeﬁﬂqmﬂﬂﬂmmqﬁmnm-uiﬁmﬁua'ﬁnu’
1% 1.1 vl () ($9)076/2567 TaoTTRmINE N
ddu sWeniag LRI eI ERLRERTY
(item)  (Materjal No.) Q) (himuardyanuny) (hisamnilyasiiy)
310M3(Short text) Wiei(Unit)  (Unit Price Exclude VAT)  (Amount Exclude VAT)
HIGINA(Item text)
1 1-01-011-0202 1,500.000 29.00 43,500.00
BOLT,MACHINE M.16X200 MM. u
2’ 1-01-011-0203 500.000 33.75 16,875.00
BOLT,MACHINE M.16X250 MM. Fu
3 1-01-011-0204 500.000 40.00 20,000.00
BOLT,MACHINE M.16X300 MM. 3
4 " 1-01-011-0205 500.000 44.00 22,000.00
BOLT,MACHINE M.16X350 MM. Fu |
5 1-01-018-0100 3,000.000 8.50 25,500.00
WASHER PLAIN,SQUARE, 52X52X4.5 MM. fu
1 " >a—"
BUOANUPUICHASE) oo ors e oo ARAFOANAUONZED) oo
- - - - @
o Gnoofumil amd) (memma ) )
o s e ey i S e
AN UA(Position) 39 Q,Ei}iﬂn‘;l:(trﬁ)‘iﬂ'l:}"lﬂ Iﬂmu Aunria(Position) 'stNQﬁJﬂﬂ'l‘i(l‘l’m?) ................. T5u8edlve]
. (% - < il FT s . = ar alaa 9
sioag  Gansnisitiduadnemeuionfadml p o gdamansliihdanginind i slontedy

................... 1ﬁﬂ:ﬁ'28§7-

A o 1 -
winomy Jeu lvmsszneunsdigedrathuhinudoanamieswazdoaunidrh



ms M idugiinn

O hjéagﬂlgN(PurchaseOrder)

wih 2/ 2

da o A&
inyfluda¥ o/ 19(Purchase Order No): 3002463654
5’uaan11.|ﬁa°§' BI‘N(Release Date) :

49 4 o 3 o
O swnseafiddede aumisdeddodrunei 16 .9, 2567
; ; o
(Ref. to purchasing notice) 1nUNag Y (Your Ref):
ds ' 3
Inay g IaNnUContract No.) :
anaIU(Currency): THB
iy sHmiag i IAeMIIg I
(item)  (Material No.) (Qty) (hisaumilyaauny) (hisaunsyanun)
378n13(Short text) 'ﬂ‘li‘]UiU(Unil) {Unit Price Exclude VAT) (Amount Exclude VAT)
nuioma(ltem text)
6 1-02-007-0000 3,000.000 25.50 76,500.00 '
CABLE,AL,750 V,25 SQ.MM. T1S.293 a3
7 1-02-018-0001 500.000 10.00 5,000.00
TAPE,PVC,0/D,0.18X19X10,000 MM. TIS.386 ¥u
8 1-02-032-0012 2,000.000 29.00 58,000.00
H-CONNCTOR,MAIN AL 50-95,TAP AL/CU 50-95 ¥u
yor1suChisauniByadi) 267,375.00
(Total Exclude VAT)
auaA(Discount) 0.00
oA nmaninduoachiswnidyod i) 267,375.00
(Net Total Exclude VAT)
MEYAAURN(VAT) 18,716.25
udhiduiifueumiyad i) 286,091.25

(Grand Total Include VAT)
(reanmuulaniimniuMdudaumisuihanied

thwn—"_ . Sohm—"
BFORINPUICHISED) ..o ARIFORNAUDONZED) oo E—
o (uasadumd. i), Com (OERETUR_ a3
Aumia(Position)  ....=nafiSANDT. (NATNA) FnWIMTUnY AuMuia(Position) .. 783 '?‘l"f!ﬂﬁ(.mqﬁﬂ)%’nﬁ"mﬂmu
fuiowe  GIANIMINA eenmlsaliviilidow  giamsnaliihduginnayudeadedul

=170 4p 257

A0NAIUBU(Delivery location)

E) F i } - ] i | : ;
MUY Na'u‘l'umsﬂ::nounmfwali’mﬂu'lﬂmui'nwnam?anunzmuanuu(d’ﬁ) ; A0 \




PROVINCIAL ELECTRICITY AUTHORITY

e
e eiudndiia A § T boos Tudsaienf moclbabmoda
floy avfl enctle Wy @ yuid 8.0 40, b
suaduunds sunedunsy Smindsdmi ¢obeo dwsns nsbivhdugiinemuidieadodm
nsfmi  oze-dedolbon oy wow/e auuudlwi-dyu duatane Suneules
wrsshigiden  otomdecoosnds Wedlmi fmindodwl

sfwyl ogmsbolboo

a v v o Y - o v w1 | - - ' as
it inajudusiin 7 § 3 eoos Iauesim Ve mslwihdugiinamuidisadudi ldsuneuazanas

& o &
¥ MNTIMINED UL

. . . el LTI VDl iy
dhy 38MS duu iy
(um) (vm)
o [indoandrsesqunsaiusenauiivied $rumu o  1Asang b o bd]
8 918m3 Mununadaiannisiwiidugine
- , 4 b&D,oxe.0d]
anvudiondiedli lavi u.1nva. Y (au)
(92)076/2567
sanfuiiy bow,meid.00
muyaruiy oc,neb. 04
- s = « - ¥
(fRsuauunniiuvniuiduidaumiBuiianied) aunduiduved @b, 000 o8]

& ' v ' =
nmsde sgnulatoulvselud
o. Avundwounmelu eo Ju Tudannfuiiduslasuludsde

LJ L a A
B, ATUNTUUATRINBUIUN i

< v 3 - ' - ' o [ ) ° ‘5 -
anuiideuey ununpaaids msliduglimamuidondodm @i ede w & ouudedml- dwie dwaglusdsunadles

™ s fwmiadmu ¢osdo =

« sspznaiulseiu o U ”//"—_\f\

& anudvsiiunsddweuiuimun Taedemuiuduseiilusnmiosar oo versAEwes / ~Z
Aglaildsuuey | _ - 2¢ 04 .o

£ ™ » ‘ v U - ' o { e =
o. duswmsanudviierhifureuinmnginduifuliinuasbinssaumensitsagiuludde nsad D PARTNES~

v v o a - % o )
Fg'tﬂHﬂ#ﬂadWllU'Uﬂ'HL‘UaEI'LIIMﬂ‘lﬁgﬂnﬂdﬂ'\ﬂlUﬁ#éﬂﬂﬂUiﬂﬂﬂi %\ \ (6\ hq‘



. MivssduwamsufiRauesiuszneums mhsnuvasigannimhwansufjiRausdiaiemudygymietonnasesgdyg,
e sedluvansufiRvuvesdusenouns
WNGVe
) a v A -
. Msanonsuanufiviiulunauszananguunsiugins windeansiluddeiinanungwuny
od oy Av o a . ’ o ‘ - £ o v
eludiadeiilfdmmaniiinsns srosceoxot Towandisewgunsaitsznauiives S1uiu & mams 1

o~ e 1 - i - ] ' l‘ <
wwunadaiangnsivihduginearridiondedwl 1avh wenvan@EuXet)ons/edon Tngitlansinza

(weadnR i)
seefdnms (weda) Snwnisuny

giamImsivihduginiean

Waadealmi

La'uﬂmqms orocabodods

WRUANFYYY drocecmisomis




